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2020 年度 学⽣アンケート結果 
 
1．実施概要 
・⽅法：Google Froms を⽤いた web 回答 
・期間：9 ⽉ 4 ⽇〜9 ⽉ 30 ⽇ 
（1・2 年⽣は 9 ⽉ 15 ⽇，3 年⽣は 9 ⽉ 4 ⽇，4 年⽣は 9 ⽉ 19 ⽇に配信） 
 
2．回答者数 
1 年⽣：96 名  2 年⽣：87 名  3 年⽣：84 名  4 年⽣：78 名 
※⼥性 311 名，男性 34 名 
 
3．アンケート結果 

 
  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

毎⽇⾷べている 49 51% 
 

40 46% 
 

28 33% 
 

37 47% 

だいたい⾷べている 25 26% 
 

25 29% 
 

31 37% 
 

20 26% 

たまに⾷べる 16 17% 
 

15 17% 
 

15 18% 
 

11 14% 

ほとんど⾷べない 6 6%   7 8%   10 12%   10 13% 
 

96 
  

87 
  

84 
  

78 
 

 
 就寝時刻はだいたい何時頃ですか？ 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

22 時台 1 1% 
 

1 1% 
 

0 0% 
 

2 3% 

23 時台 20 21% 
 

14 16% 
 

4 5% 
 

11 14% 

24 時台 30 31% 
 

27 31% 
 

22 26% 
 

18 23% 

1 時台 32 33% 
 

22 25% 
 

18 21% 
 

23 29% 

2 時台 9 9% 
 

12 14% 
 

29 35% 
 

14 18% 

3 時台 3 3% 
 

3 3% 
 

9 11% 
 

7 9% 

その他 1 1%   8 9%   2 2%   3 4%  
95 

  
79 

  
82 

  
75 

 

 
 

 
  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

4 時間未満 1 1% 
 

1 1% 
 

5 6% 
 

5 6% 

4 時間以上 5 時間未満 7 7% 
 

9 10% 
 

15 18% 
 

9 12% 

5 時間以上 6 時間未満 18 19% 
 

26 30% 
 

24 29% 
 

14 18% 

6 時間以上 7 時間未満 30 31% 
 

30 34% 
 

23 27% 
 

14 18% 

7 時間以上 8 時間未満 29 30% 
 

20 23% 
 

13 15% 
 

26 33% 

8 時間以上 9 時間未満 9 9% 
 

1 1% 
 

3 4% 
 

9 12% 

9 時間以上 2 2%   0 0%   1 1%   1 1%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 
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 起床時刻はだいたい何時頃ですか？ 

   
  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

5 時台 1 1% 
 

1 1% 
 

0 0% 
 

1 1% 

6 時台 15 16% 
 

10 11% 
 

15 18% 
 

11 14% 

7 時台 33 34% 
 

39 45% 
 

29 35% 
 

17 22% 

8 時台 28 29% 
 

23 26% 
 

25 30% 
 

20 26% 

9 時台 11 11% 
 

9 10% 
 

8 10% 
 

13 17% 

10 時台 7 7% 
 

0 0% 
 

6 7% 
 

9 12% 

その他 1 1%   5 6%   1 1%   7 9%  
95 

  
82 

  
83 

  
71 

 

 

 
  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

ほとんどしない 9 9% 
 

11 13% 
 

7 8% 
 

1 1% 

1 時間未満 25 26% 
 

33 38% 
 

9 11% 
 

4 5% 

1 時間以上 2 時間未満 47 49% 
 

34 39% 
 

26 31% 
 

9 12% 

2 時間以上 3 時間未満 12 13% 
 

6 7% 
 

23 27% 
 

23 29% 

3 時間以上 4 時間未満 2 2% 
 

1 1% 
 

7 8% 
 

15 19% 

4 時間以上 5 時間未満 1 1% 
 

1 1% 
 

6 7% 
 

13 17% 

5 時間以上 0 0%   1 1%   6 7%   13 17%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

満⾜している 19 20% 
 

7 8% 
 

10 12% 
 

13 17% 

まあ満⾜している 47 49% 
 

47 54% 
 

47 56% 
 

46 59% 

どちらとも⾔えない 23 24% 
 

30 34% 
 

21 25% 
 

18 23% 

満⾜していない 7 7%   3 3%   6 7%   1 1%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 

 

 

 

  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

ほとんど読まない 68 71% 
 

62 71% 
 

72 86% 
 

62 79% 

1 時間未満 17 18% 
 

9 10% 
 

8 10% 
 

7 9% 

1 時間以上 2 時間未満 9 9% 
 

7 8% 
 

1 1% 
 

1 1% 

2 時間以上 4 時間未満 2 2% 
 

6 7% 
 

3 4% 
 

6 8% 

4 時間以上 6 時間未満 0 0% 
 

2 2% 
 

0 0% 
 

1 1% 

6 時間以上 8 時間未満 0 0% 
 

1 1% 
 

0 0% 
 

0 0% 

8 時間以上 0 0%   0 0%   0 0%   1 1%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

活動している 16 17% 
 

9 10% 
 

12 14% 
 

9 12% 

活動したことがある 10 10% 
 

19 22% 
 

30 36% 
 

21 27% 

やりたいと思っている 44 46% 
 

30 34% 
 

16 19% 
 

15 19% 

興味がない 26 27%   29 33%   26 31%   33 42%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

ほとんど⾒ない 2 2% 
 

2 2% 
 

2 2% 
 

3 4% 

１時間未満 16 17% 
 

8 9% 
 

8 10% 
 

13 17% 

１時間以上２時間未満 24 25% 
 

22 25% 
 

27 32% 
 

23 29% 

２時間以上３時間未満 22 23% 
 

29 33% 
 

24 29% 
 

21 27% 

３時間以上４時間未満 15 16% 
 

14 16% 
 

11 13% 
 

10 13% 

４時間以上５時間未満 7 7% 
 

2 2% 
 

7 8% 
 

5 6% 

５時間以上 10 10%   10 11%   5 6%   3 4%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

ほとんど⾒ない 2 2% 
 

2 2% 
 

2 2% 
 

3 4% 

１時間未満 16 17% 
 

8 9% 
 

8 10% 
 

13 17% 

１時間以上２時間未満 24 25% 
 

22 25% 
 

27 32% 
 

23 29% 

２時間以上３時間未満 22 23% 
 

29 33% 
 

24 29% 
 

21 27% 

３時間以上４時間未満 15 16% 
 

14 16% 
 

11 13% 
 

10 13% 

４時間以上５時間未満 7 7% 
 

2 2% 
 

7 8% 
 

5 6% 

５時間以上 10 10%   10 11%   5 6%   3 4%  
96 

  
75 

  
72 

  
70 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

毎⽇⾒る 15 16% 
 

9 10% 
 

4 5% 
 

2 3% 

ほとんど⾒る 36 38% 
 

35 40% 
 

21 25% 
 

13 17% 

時々⾒る 42 44% 
 

40 46% 
 

51 61% 
 

34 44% 

ほとんど⾒ない 3 3% 
 

2 2% 
 

8 10% 
 

24 31% 

⾒ない 0 0%   1 1%   0 0%   5 6%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

利⽤したことがある 3 3%   1 1%   5 6%   8 10% 

利⽤したことがない 77 80% 
 

72 83% 
 

73 87% 
 

63 81% 

あることすら知らなかった 16 17%   14 16%   6 7%   7 9%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

ある 32 33%   39 45%   52 62%   48 62% 

したいと思うことがなかった 41 43% 
 

28 32% 
 

20 24% 
 

13 17% 

相談はしない 23 24%   20 23%   12 14%   17 22%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 

 

 

 
 

 
  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

利⽤したことがある 0 0%   0 0%   1 1%   0 0% 

利⽤したことがない 86 90% 
 

71 82% 
 

64 76% 
 

60 77% 

あることを知らなかった 10 10%   16 18%   19 23%   18 23%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

必要 50 52%   41 47%   36 43%   33 42% 

必要ない 8 8% 
 

8 9% 
 

15 18% 
 

16 21% 

分からない 38 40%   38 44%   33 39%   29 37%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 
している 73 76%   70 80%   66 79%   66 85% 
していない 23 24%   17 20%   18 21%   12 15%  

96 
  

87 
  

84 
  

78 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

週５⽇以上 6 6% 
 

4 5% 
 

1 1% 
 

0 0% 

週 4 ⽇ 6 6% 
 

9 10% 
 

4 5% 
 

3 4% 

週 3 ⽇ 28 29% 
 

32 37% 
 

20 24% 
 

17 22% 

週 2 ⽇ 24 25% 
 

15 17% 
 

28 33% 
 

25 32% 

週 1 ⽇ 8 8% 
 

6 7% 
 

5 6% 
 

8 10% 

⽉ 1〜3 回 1 1%   4 5%   8 10%   13 17%  
73 

  
70 

  
66 

  
66 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 
満⾜ 8 8% 

 
7 8% 

 
2 2% 

 
4 5% 

まあ満⾜ 24 25% 
 

15 17% 
 

12 14% 
 

15 19% 
普通 36 38% 

 
40 46% 

 
30 36% 

 
31 40% 

やや不満 12 13% 
 

8 9% 
 

22 26% 
 

12 15% 
不満 13 14% 

 
11 13% 

 
12 14% 

 
9 12% 

分からない 2 2% 
 

1 1% 
 

0 0% 
 

2 3% 
今後の改善に期待する 1 1%   5 6%   6 7%   5 6%  

96 
  

87 
  

84 
  

78 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

⼊学当初より良い 13 14% 
 

13 15% 
 

4 5% 
 

10 13% 

⼊学当初と変わらない 35 36% 
 

46 53% 
 

38 45% 
 

35 45% 

⼊学当初より悪い 23 24% 
 

21 24% 
 

36 43% 
 

30 38% 

まだ分からない 25 26%   7 8%   6 7%   3 4%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 
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  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

満⾜ 8 8% 
 

10 11% 
 

7 8% 
 

12 15% 

やや満⾜ 20 21% 
 

27 31% 
 

19 23% 
 

22 28% 

ふつう 46 48% 
 

38 44% 
 

37 44% 
 

36 46% 

やや不満 16 17% 
 

11 13% 
 

17 20% 
 

6 8% 

不満 6 6%   1 1%   4 5%   2 3%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 

 

 

 
  1 年⽣   2 年⽣   3 年⽣   4 年⽣ 

満⾜ 13 14% 
 

11 13% 
 

6 7% 
 

14 18% 

まあ満⾜ 26 27% 
 

27 31% 
 

28 33% 
 

19 24% 

普通 30 31% 
 

30 34% 
 

33 39% 
 

31 40% 

やや不満 2 2% 
 

3 3% 
 

9 11% 
 

4 5% 

不満 1 1% 
 

1 1% 
 

1 1% 
 

5 6% 

分からない 24 25%   15 17%   7 8%   5 6%  
96 

  
87 

  
84 

  
78 

 

 
 



2020 年度 人間環境大学看護学部学生アンケートの分析について 

 

現在の遠隔授業の状況に不安を抱いている学生が複数いること、学習環境の整備が必要

と思われる学生がいること、9 月時点でアルバイトをしている学生が 8 割近くいたこと。 

学修面や進路等、先行きに不安を感じている学生が多かったことについて、COVID-19 に

より登校が制限されている現状でのアドバイザー教員の支援状況を把握し、その上で対応

措置について検討する。 

 

学生の学外学習時間について 

昨年度と比較し、学習時間は 1 時間未満の割合が減少し、2 時間未満の学生の割合が増加し

た。昨年と比較して学生の 1 日の学習時間は増加したと考えられる。1 日の学習時間につい

ては、3 年生、4 年生になるに従って、多くなってきている。特に２年生の授業時間以外で

の学習時間が少ないため、学習時間を増加させるように検討する。 

 

満足度について 

また授業を受けた後の得られる成果について 

6～7 割の学生が満足している。 

大学全体として 

2～3 割となっている 

学びに対しての満足度が高かったが、施設設備についての意見が多かった。 

・学生の経済状況について 

奨学金についてはほぼ学費のために４割の学生が受けている。 

 

 

 


